

nagy jelentőségű vívmányáról városunknak, miat a mely már a közel jövőben bevezetett tenyve válik. Hogy mennyit nyerünk ez údvós változással, annak fejtegetését más helyre tartjuk fenn, s most csak leg hitelesebb forrásból nyert értesülésünk közlésevel sietünk olvasóinknak örömet okozni.

* A prot. irod. társaság jövő évi közgyűlése, mint a „Debr. Prot. Lap”-ban olvassuk, valószínűleg Debreczenben fog megtartatni. Azt hisszük, hogy Debreczen város közönsége nagy örömmel fogja látni falai között a prot. irod. társaság tagjait s a közgyűlés megtartására alkalmasabb helyt különben is alig van, mint a nagy protestáns Debreczen városa!

* Apróságok Orbán Balázs életéből. Kiss Lajos, Debreczen városa II. ker. képviselőjének elhunytá után, Vályi Árpád volt a függetlenségi párt jelöltje, az időközi választás alatt. A kormánypart részéről gróf Degenfeld Lajos lepett fel, kinek érdekében nemcsak nappal, de éjjel is folyt a korteskedés. Ennek ellensúlyozására indították utnak Orbán Balázst, a ki körútja alkalmával találkozott valahol Kőrösi Sándorral is. Kőrösi Sándor a következő rögtönzessel állította meg Orbánt, „Megállj, megállj Balázs! — Orbán Balázs a következő sorokat írta egy fiatal poéta emlékkönyvébe: „Az idő mindig középkorú, Anyi ev van mindenkor mögötte, mint előtte.”

* Liszt-forgalom. Fiuméba márczius havában 70,870 m. mazsa liszt szállított. E mennyiségből a budapesti malinok 49,016 m. mazsát, a debreczeni 15,400 m. mazsát, a többi pedig 5492 meter-mazsát szállított.

* Rablogyilkosság a Jozsan. A Debreczenhez alig egy mérföldnyire eső Jozsan e hó 20-án megrendítő rablogyilkosság történt. Baranyai Balint parasztagazda kirabolta Asztalos Péter és Vattai András gazdákat, miközben Asztalos Pétert meggyilkolta, Vattai Andráson pedig hatalmas sebet ejtett. A tettest elfogták, s a vizsgálat folyik. Ennek befejeztével részletes tudósítást adunk.

* Új szótár. A tanuló ifjúság, de a nagy közönség aital is igen elnyúlósen használható „A magyar nyelv és magyarság” című Zsebszótár” jelent meg Könyve Nándor tanár szerkesztésében és Deubler József becsi könyvkereskedő kiadásában. — A vaskos, piros vászonkötésű könyv ára csak 90 kr. és minden hazai könyvkereskedés utján is megszerezhető. Ajánljuk az ügyesen szerkesztett és tetszetős alakú szótár megszerzését már csak azért is, mert benne a legújabb helyes magyarság lett lektetve és a többi szótárakban összehasonlítva, erővel gyártott szavak ide be sem kerültek. A szótár szerkesztője — nagyon helyesen — a legújabb nyelvészeti vívmányokra és a leghevesebb nyelvtörvényekre fordította különös figyelmét. Igen czeliserű utját az is, hogy a német főnevek nemet nem az eddigi szokásos rövidítésekkel, hanem a der, die, das nevelő kitételeivel vannak megjelölve. A műbe az újabb keletű szók és a magyar orthologia termékei is felvetettek és tekintetben ez a szótár a legelső.

urral társalgott, ki megérkezvén a vasútról Juliától azon izenetet hozta, hogy ideje nem volt írni, de nincs semmi bajuk. Szerencsésen eljutottak az indóházhoz a kántor ur kocsián s ő jelen volt, mikor elindultak a vonaton.

— Hát kivel ment el Julia? — kérde Ekbergné bámulva — Ődon kezibe adt Julia bucsuzó sorait és a kántort félre intve kérde: Uram, ismerve ön Julia kisasszonyt személyesen?

— Oh, igen itt a tekintetes asszony nál volt szerencsém öt latin. Jól ismerem a dicső leánykát.

— És ki volt mellette most, mikor a vaspályára út? — kérde Ődon.

— Egyik nő idegen volt előttem, ő kedves nemiének címező; nagyon beteges eltes no volt, karonfogva vezette Julia kisasszony a kocsiába. A másikban felismertem a kádásfalvi főkertes gazdasszonyát, Mártát; sokszor szoktam ott venni veteménymagokat, plántákat. Mondta nekem, hogy Györgyalvára rokonaihoz utazik most a lelkes kisasszonnyal, ki színte odaválok.

— Ődon és az orvos egymásra tekintettek. Szemeikben öröm villant fel. Tehát Julia viszi a grófot.

— De istenem, — sohajtott Ekbergné a levele olvasása után — hol vett az a leány pénzt az utazáshoz?

— Kérem alázatosan, szóljon az öreg kántor — engem kért fel Julia kisasszony, hogy váltassak számukra három jegyet és egy ötvenest adott kezembe. Ea váltám fel. Volt pénze, kocsisomnak is adott abból.

(Folyt. köv.)

* Irodalmi pályázat. A Magyar Protestáns Irodalmi Társaság közgyűlése a következő pályakérdéseket tette ki, melyekre ezennel pályázatot hirdet: 1. Az ide vonatkozó források és adatok kritikai felhasználásával adassék elő Szegedi Kis István 1543—1553-ig terjedő reformatori működése, különös tekintettel működési színtereinek megállapítására. 2. Adassék elő az ide vonatkozó források és adatok kritikai felhasználásával az 1549. és 1550-ik évi magyar protestáns zsinatok története, különös tekintettel azok helyének és felekezeti jellegének megállapítására. — A nyertes mű jutalma mind a két kérdésnél a nt. Szőlősi Antal máj. ev. ref. lelkes ur által kitűzött 50—50 frt aranyban. A jutalom a viszonylagosan legjobb műnek is azonban csak abban az esetben adatik ki, ha az a Prot. Szemleben kiadásra méltónak ítéltetik, a mikor a jutalmazott mű még a szokásos írói tiszteletdíjban is részesül. — A pályaművek idegen kezzel írva, befűzve, lapszámra és jeléssel lelvén az 1791-iki pesi ág. hitv. ev. zsinat története, a főbb szereplő egyéneknek s a kor politikai és egyházi viszonyainak jellemzésével és a zsinat alkotásainak méltatásával. 4. Adassék elő az 1791-iki pesi ág. hitv. ev. zsinat története, a főbb szereplő egyéneknek s a kor politikai és egyházi viszonyainak jellemzésével és a zsinat alkotásainak méltatásával. A nyertes mű jutalma 25—25 darab cs. és kir. arany. A jutalom a viszonylagosan legjobb műnek is azonban csak akkor adatik ki, ha az érdemes leendő arra, hogy a Társaság monográfiái között megjelenjen s ez esetben szerző a pályadíjon felül a szokásos tiszteletdíjban (ívenként 30 frt) is részesül. A munka 15 nyomtatott ívvel többre nem terjedhet. A pályaművek idegen kezzel írva, befűzve, lapszámra és jeléssel lelvén az 1791-iki pesi ág. hitv. ev. zsinat története, a főbb szereplő egyéneknek s a kor politikai és egyházi viszonyainak jellemzésével és a zsinat alkotásainak méltatásával. Budapest, 1890. ápril 16. K. Messy Béla, titkár.

* Majális. A debreczeni m. kir. dohánnyárgár derek munkás színtere, mint más évben, úgy az idén is megőrizte tartalmi rendes nyári táncvigalmát, melynek sikere egyrészt a rendezőség buzgólkodása, más oldalról a jótékony csel iránti tekintetből már előző biztosítva van. A mulatság 1890. évi május hó 10-én fog megtartatni a nagyerdői Dobos pavilonban, melynek tiszta jövedelme a debreczeni m. kir. dohánnyárgár munkás színtere által csak nem ger alakított betegápoló és segély egyesület színtere alapítványának gyarapítására fog teljes összegeben fordítottatni. Jegyek előre vethetők a dohányföldön, Kovácsy József és Beke László urak üzletében, valamint a vigalom napján este a pénztárnál. Midőn ezen sorok közlésére felkerültünk, a magunk részéről nem mulasztjuk el a jótékony csel sikerének biztosítása érdekében az igerkező kellemes mulatságra a nagyerdői közönség szíves figyelmét felhívni.

A majálisra szóló meghívó következőleg hangzik: „Meghívó, a debreczeni m. kir. dohánnyárgár munkásai által betegápoló és segély egyesület alapítványának gyarapítására 1890-ik évi május hó 10-én a nagyerdői Dobos pavilonban rendezendő nyári táncvigalomra. — Belepté-díj személyenként 80 kr. Felhívjuk a közönséget a fogadtatnak. Kezdeté este 7 7 orakor. A rendezőség.”

* Zsárlat. A rendőrfőkapitányság közli velünk, hogy a Nagy-Kálló község és határa, az ott elhelyezett marha-állományban fellepett szárfajás járvány, miatt zár alá vettetik, s ezen oknál fogva a f. hó 24-én megtartandó országs vásár, szarvas-marha, sertés és juhra nevezé felfüggesztetett. — H. Pályi község pedig, a szarvas-marha-állományban fellepett szárfajás járvány miatt, apr. hó 17-én zár alá vettetik.

* Feher zászló. Vasárnap és hétfőre virradó éjjel, dacára a vasárnak, semmi kihágás nem történt. Csupán három csavargó nőszenemelyt tartóztatott le a rendőség.

* Elgázolta egy szódavizes kocsi szombaton este a piacon Ujjfalussy Daniei asztalos mestert. A kerek balarczát törte össze.

x Tartós gyógysiker. Fájdalmat csuszul a derek testrészek és a forgó közevényes bántalmainál a Moll-féle franczia borszeszes sóval való bedörzsölés sikerrel használtatik. Egy üveg ára 90 kr. Szerküdes naponta utánvétellel Moll A. gyógyszerész és cs. kir. udv. szállító által Bécs, I. Tuchlauben 9. Vidéki gyógyszerárakban és anyagkereskedésekben határozottan Moll-féle készítmény kéréndő az ő gyári jelvényével és aláírásával.

A kapitány előtt. — Apró történetek a rendőrségtől. — Első a portéka.

Egy szegény tót zatyán, a ki Nagyváradról szakadt ide a vásárra győcsöt árulni, képből kikelve berontott ma a kapitányhoz: — Megvan, nagyságos zuram! — Kicsoda? — A Jano, a ki a Miklovicz Gyurától elszökött. Elvitte neki a sok szép portékát is.

— Mi közöd nekéd ahhoz. — A Gyuró bizta meg engemet. Most

megtaláltam a vásárban a tolvajt. A gazember komédiás lett és mutogatja magát.

— Szép, de míg Gyuró nem tesz feljelentést ellene, addig el nem foghatjuk. A te feljelentésed semmit sem ér, mert nem te vagy a káros.

— Ea is káros vagyok ám, nagyságos uram, én is az vagyok. A svihák a feleségemmel szökte meg.

A híres asszony. Az óriási sívalkodásra mindenfelől összeszaladtak az emberek. A látvány meg is érdemelte azt a kis fáradságot. Így történt. A gózmalom előtt, a gyalog-járón haladt három asszony. Mindeniknek jó rakás fa volt a hátán, az egyiknek különösen vastag darabok. Ez szemet szurt a két néinek.

Nem is állhattak meg szólás nélkül: — Hájszen könnyű ügyfeszedegetőnek lenni, ha a csószszel szerelmeskedik valaki.

A harmadik asszony, ki valóságos óriás volt két társához képest, haragosan vágott vissza, csak hogy nem szóval ám, — de ökölllel.

A két néni sem volt rest, lehajintották hátukról a fát és megindították nyelvüknek gyorsan pergő orsóját: — Ugyam, lelkem! Azért engedik meg magának, hogy vastag galyakat vigyen haza az erdőről, mert kigyelmed csókkal fizeti meg a csósznek az engedelmét. — Ugy ám, lelkem!

A lelkem erre felgyűrte a rokolyája ujjait és a nélkül, hogy érdemesnek tartotta volna a nehéz fa-köteget letenni a hátáról, jól megagyabugyálta a két nénet.

A nagy sívalkodásra csodálattal módó-n előkerült egy rendőr s mind a három asszonyt odavitte a kapitány elé. Ez eppen javában vallatta őket, mikor egy újságíró belépett a szobába. A kapitány gyorsan oda fordult az erős asszonnyal:

— Nézze csak lelkem, ez az ur itt újságíró. Nagyon veszedelmes ember, tudom, hogy kiteszi magát az újságra, a miért megverte ezt a két jó asszonyt.

Az erős asszony nagy szemeket meresztett az újságíróra, aztán megereget a nyelve: — Nem bánom én, kapitány ur, ha ki is tesz. Legalább híres írsek!

Tegyen is ki, lelkem újságíró uram, hiszen ez csak dicsőségemre válik, hogy egymagam megbirtam kettővel. De ki tegyen ám abba az újságra, meg a nevem is megmondom, Vékony Jánosnak hívják.

Az újságíró sokkal jobb ember volt, mintsem valakinek a dicsőségét ne méltányolta volna!

Igy született meg ez a kis történet. Cs.

Hazánk s a külföld.

* Megrendítő szerencsétlenség történt tegnapelőtt reggel a m. államvasutak Zsolca állomásán. A kassai reggeli vonattal Pécsújfaluból egy Neumann Amália nevű 18 éves szép leány érkezett Zsolcára, s tudva, hogy a vonat ott csak egy percig áll, előre figyelmeztette a kassait, hogy jökor nyissa ki a kupeajtót, ez azonban mindazáltal csak akkor nyitotta azt ki, midőn már a vonat indulóban volt és a türelmetlen fiatal leány oly szerencsétlenül ugrott ki a kupeából, hogy elesett és jobb lába a robogó kerek alá került, melyek azt az alsó lábárcsont középen a szó szoros értelmében ketté metszték. A vonat rögtön megállították és a felholt leányt ápolás alá vették és még aznap éjjel Miskolcra, közpórházba szállították, hol jobb lábát egészen amputálni kellett. A vasuti kezeléség megindította a vizsgálatot.

DEBRECZENI SZÍNHÁZ.

Holnap, szerdán, 1890. ápril hó 23-án páros szünetben:

UFF KIRÁLY.

Operette 3 felvonásban.

Főszerekesztő: Szinay Gyula.

Felelős szerkesztő: Kósa Barna.

Főmunkatárs: Dr. Bakonyi Samu.

Kiadó: Kutasi Imre.

Nyílt-tér.* Nyilatkozat.

A Debreczen április 21-ik számában egy közlemény jelent meg, a mely így hangzik: Ujjfalussy ur azt állítja, hogy én őt nem bántalmaztam tetteleg, de hát akkor miért provokált volna? Csak talán nem azért, hogy a fejéhez vágta az üveget. — Igenis arczul ütöttem a „Bika” kávéházba és azért provokált. A fixirozásra nézve azt mondom, hogy sokan látták a vendéglőben, hogy a botrányt ő kezdték velem fixirozásokkal.

Kaczander Ignác.

* Ezen rovatban közöltekért nem vállal felelősséget a Szerk.

MATTONI

ERZSÉBET SÓSFÜRDŐJE

gyógyhely Budapest (Budán).

Idény május 1-től szeptember 30-ig.

Kiváló gyógyhatással bír: női bajokban és alhasi bántalmakban.

Rendes orvos dr. BRUCK J. (vigadó-tér 1. sz.)

Egészséges felkérés, jutányos lakások, jó vendéglő.

Pontos közlekedés a társaskocsikon, reggeli 5 óratól kezdve.

Állomási hely: Ferenz József-tér, a régi Lloyd-épület közelében.

Mattoni Henrik, tulajdonos.

Kardos Lászlónál

KAPHATÓK: biztos színű nőruha zefirek olcsótól a legfinomabbig.

SURAH és GYAPJU ablak függönyök páratlan szép kiállításban.

Valódi Jaeger gyapju

fü-öltönyök

mosható, rendkívül tartós és igen formás, tavaszi és nyári használatra.

Kunz József és Társa

Debreczen, kistemplom-bazár.

Ajánljuk a következő lakás-berendezési cikkeket:

Jutta- és Manilla futószőnyegek 20 krtól feljebb.

TAPESTRY SZÖNYEGEK métere 1 frt 40 kr.

Brüssler, velvet futók dús választékban.

melyekből összeállított szőnyegek minden nagyságban készíttetnek.

SMYRNA SZÖNYEGEK □ méterenkint 10—12—14 frtjával.

Ágyeléd való és pamlag szőnyegek.

Butorkelmék, ÁGY- és ASZTALTERÍTŐK, szövet- és csipke-függönyök.

Pice-, tricó-, plüss- és flanel NYÁRI TAKARÓK.

Paplan és matrácok.

Dr. BORBÉLY IMRE

fogorvos

med. universalis. Lakik Piacz-utca 17H.

Rendel: d. e. 9—12-ig d. u. 3—5-ig

Előírása után készült fogpóra, szájjá, fogkeféje kapható helyben az összes gyógyszerárakban, Szentkirályi és Kalendia disztni, Beke László női-dívat üzletében.

Főraktár Muraközy: gyógyszerár.

Mödlingi

czipőgyár.

Legolcsóbb bevásárlási forrás! Legnagyobb választék mindennemű

CZIPŐ ÁRUKBAN

nők, férfiak és gyermekek részére.

A legdivatosabb alakban, legjobb anyag és legolcsóbb árak.

A gyári árak gyártmányunknál, tudvalevőleg be vannak véve. Raktáram: N.-Várud utca 2130. sz. Miskolczy-féle ház, a megyeház mellett.

Szent-Királyi és Kalenda Debreczen.

Padlózatok számára:
Keil Alajos
PADLÓZAT-FÉNYMÁZAT

(Glasur.)

mint legkitünőbb mázólo-szert puha padló számára: szagtalan, hamar száradó, szép, fényes és tartós, — 1 nagy palack ára 1 frt 35 kr.
— 1 kis " " " " " 68 "

Keil Alajos Bécsből,

Viaszk-kenőcsét

mint legjobb és legegyszerűbb beeresztő-szert kemény padló számára, —

Egy köcsög ára 60 kr.

legmelegebben ajánlja

Szent-Királyi és Kalenda,
DEBRECZENBEN, a városháza épületében.

Megrendelések olyan helyekről, hol raktárak nincsenek, Alois Keil, Wien IV. Resselgasse 5. gyári raktárában intézendők. Egy 6 kilós csomag ára 6 frt o. é.

MOLL SEIDLITZ PÓR

Tavaszi gyógyítás.

Nyári gyógyítás.

Őszi gyógyítás

Téli gyógyítás

Csak akkor valódi, ha minden dobozon a gyár-jegy, egy sas és MOLL A. sokszorosított czéje látható.

Gyors gyógyhatás makacs gyomor- és altestbajok, gyomorgörcs, nyálka, gyomorégés, székrekedésnél, máj- és vesebetegségek, aranyér és a legkülönfélébb női betegségeknek. Egy eredeti doboz használati utasítással 1 frt.

Raktárak az ország minden nevezetesebb gyógyszerártaiban. MOLL A. gyógyszerész cs. kir. udvari szállító Bécs, Stadt, Tuchlauben 9.

Szétküldés naponta utánvét mellett. 2 doboznál kevesebb nem küldetik.

Elismerés MOLL A. urhoz Bécsben.

Új foglalkozásomnál az ön Moll-féle Seidlitzporai igen jó hatást gyakorolnak; ismerem ezt egyszer s mindenkorra és szívvelyes isten bocsássa meg"-et mondok érte; ezek a gyomrot jóvá és a főt könnyűvé teszik.

Tisztelettel
Steinko P. J. jelkészt Honnentschlag-ban.

MOLL FELE FRANCIA BORSZESZ ES SO

Legjobb bedörzsölő-szer

köszvény

csúsz és minden

meghűlési betegségek ellen.

Csak akkor valódi, ha minden üveg MOLL A. védjegyét és aláírását viseli.

Bedörzsölésül sikeres használati közzvény, csúsz, mindennemű testfájdalmak és bémulások; borogatás alakjában minden sérelem és sebnél, daganatok, gyuladásoknál. Bedörzsöléssel vizel vegyítve hirtelen roszullét, hányás, kolika és hasmenésnél.

Egy üveg ára használati utasítással 90 kr. o. é. Raktárak az ország minden nevezetesebb gyógyszerártaiban anyag kereskedéseiben.

MOLL A. gyógyszerész cs. kir. udvari szállító Bécs, Stadt, Tuchlauben 9.

Szétküldés naponta utánvéttel. Két üvegnél kevesebb nem küldetik.

Elismerés MOLL A. gyógyszerész urhoz Bécs. Kitűnő Moll-féle francia borszesz és sója vidékemen egyszerűen működik. Küldjön nekem 50 üveggel, mivel az emberiség segítségére készletet óhajtok tartani magamnál.

Mély tisztelettel
Hornof, jelkészt Micolup-ban

Raktárak Debreczenben: Dr. Rothschnek gyógyszer., Tóth Béla gyógyszer., Szent-Királyi és Kalenda, Gerébi Fülöp.

Vasuti állomás:
M.-SZIGET.

Gyertyánliget-fürdő
(KABOLAPOLYANA.)

ÉVAD:
május 15-től
szeptem. 30-ig.

Máramaros megyében.

Ivó-, fürdő- és tejkúra,
klimatikus gyógyítóhely és Hidegvíz-intézet

egybekötve massage és villanyozással.

Kiváló fürdőhely, pompás fekvése által, erősítő, enyhé levegővel és kitűnő gyors hatású, könnyen emészthető aczélvizekkel.

Különös és legjobb sikerrel használtatik: verszegénység, sápkór, női bajok és idegbántalmak ellen.

Az árak mérsékeltek. Fürdőleirást, prospectust vagy bárminemű e fürdőt illető tudósítást kívánatra ingyen és bérmentve küld

a fürdőigazgatóság.



Minden hasonló készítményekkel szemben előnyben kell részesíteni ezen labdacsokat, melyek mentesek minden ártalmas anyagtól, a legnagyobb eredménnyel használhatók az altesti szervek betegségeinél, könnyen hasújtok és vértisztítók; egy gyógyszer sem kedvezőbb és a mellett egészen ártatlanabb

székrekedéseket

a legtöbb betegségeknek e biztos forrását olvasni és czukrozott alakja miatt négy gyermekek is szívesen veszik. — Ezen labdacsokat dr. Pitha udvari tanácsostól igen megtisztelő bizonyítvánnyal lettek kitüntetve.

Egy 15 labdacsozt tartalmazó doboz 15 kr. Egy henger, (8 doboz 120 labdacso) ára csak 1 frt. o. é.

OVAS! Minden doboz, a melyen e czég: gyógyszerárta, zum heiligen Leopold* nem áll és a hátsó oldalán védjegyünk nem hordja, egy hamisítvány, melynek megvételétől a közönség óvatik igen kell figyelni, hogy ne rossz, s nem semmi eredményt fel nem mutatható, de epenséggel ártalmas készítményt kapjanak. Határozottan Neustein-féle Erzsébet labdacsokat kell kérni és ezek a borítékon és használati utasításon az itt látható aláírással el látva. — Főraktár Bécsben: Apotheke zum heiligen Leopold* des Neustein Ph., Belváros, Ecke der Planken und Spiegelgasse. Raktár, Debreczenben Rothschnek V. Emil és Tóth Béla (előbb Gölti Nándor) gyógyszerártaiban.

1681. tk.
1890.

Árverési hirdetményi kivonat.

A h.-bösörményi kir. járásbíró, mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Mezei Erzsébet és a h.-bösörményi takarékpénztár csatlakozott végrehajtatóknak Mezei Imre és Dr. Gacsó Kálmán ügyvéd, mint ismeretlen tartózkodású Dombi Zeuzsánna ügygondnoka végrehajtást szenvedő elleni 100 frt és 200 frt — kr tőkekövetelés és jár. iránti végrehajtási ügyében a debreczeni kir. törvényszék (a h.-bösörményi kir. bíróság) területén levő H.-Bösörmény városban és határában fekvő, a h.-bösörményi 2272 sz. telekjegyzőkönyvi A. I. 5182. 7372 a., hrsz. a. foglalt birtoktetre 149 frtban, a h.-bösörményi 4989. sz. tjkvi A. I. 16,076 a., 21,248 a., hrsz. a. foglalt birtoktetre 183 frtban, és a h.-bösörményi 12,392. sz. tjkvi A + 2448 b. hrsz. 2435. népsorsz. házaz udvar ingatlanra az árverést 200 frtban ezennel megállapított kikiáltási árban elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1890. dik évi június hó 17-dik napján délelőtt 9 órakor alólirt bíróság hivatali helyiségében megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozik tartoznak az ingatlanok becsárának 10 %-át, vagyis 14 forint 90 kr, 18 forint 30 kr és 20 forintot készpénzben, vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt H.-Bösörményben a kir. bíróság telekkönyvi osztályánál, 1890. évi április 11-én.

Deák,
kir. aljárásbíró.

Árverési hirdetmény.

A Holvay Gyula csödtömegéhez tartozó összesen 8324 frt 11 kr névértéket képviselő activ követelések a csödtömegválasztmány határozata folytán folyó 1890. évi április 30-án d. u. 3 órakor a helybeli kir. törvényszék árverési termében megtartandó nyilvános árverésen azonnali készpénz fizetés mellett — el fognak adatni.

Debreczen, 1890. április 16-án.

Szilágyi Imre,

ügyvéd, csödtömeggondnok.

1457
1890. tk.

Póthirdetmény.

A h.-bösörményi kir. járásbíró, mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, miszerint a Nagy Juliánna özv. Ferenczi Mihályné végrehajtatónak Nagy József és neje Takács Mártha végrehajtást szenvedő elleni 104 frt s jár. iránti végrehajtási ügyében 1112/890. sz. a. kibocsátott hirdetményben a h.-bösörményi 6770—2940 és zeleméri 66 számu telekjegyzőkönyvi ingatlanokra 1890. évi május hó 20-ik napjának d. e. 9 órájára kitűzött árverés az 1881. LX. t. cz. 167. §-a alapján a h.-bösörményi takarékpénztár végrehajtató érdekében és 53 frt tőkekövetelése s járulékaikielégítése végett megtartatni fog.

Kelt H.-Bösörményben, a kir. járásbíró telekkönyvi osztályánál 1890. évi március hó 26-ik napján.

Deák
kir. aljárásbíró.



Ezen annyira kedvelt, eddig legjobbnak elismert, gyógyhatású hajtószert, orvosi kitűnőségek által mint nélkülözhetlen házaszer legjobbnak ajánlatik, különösen: altestbajoknál, vértörődés, aranyeres-tüdő, vese és scrophulosis, dugalmak, hidegláz-köszvény, bőrküütes, minden fűszer-, ásványvíz kereskedésben, a legtöbb gyógyszer és gyógy-fükereskedésben.

A forgalmi igazgatóság
Loser Testvérek
BUDAPESTEN.

Alapított 1857-ben.

Steinschneider Jakab

I. cs. és kir. szab. ágynemű-gyáros,
II. cs. és kir. fenségs Klotild főhercegnő udv. szállítója, számos kitüntetések és szabdalmak tulajdonosa,

BUDAPEST,
Kiralyutca 79, saját hazában, bátorodik a tisztelt közönség figyelmébe ajánlani dűsan felszerelt raktárát az ágynemű szakmába vágó összes czikkeken, mint közönséges, finom és legfinomabb paplanok, ággyetétek, lő-zór és tengerfű matracok, szalmaszőnyegek, pokróczok és takarók, tollak és pelyhek, vasbutorok, továbbá szőnyegek és függönyök, nemkülömben díván- és asztaltakarók, stb.

A kitűnő hírből ázó

WELDLER és BUDIE

fehernemű és kelengye gyár budapesti raktára.

Minden fajtájú fehernemű, különösen pedig teljes készletű felszerelések a legmérsékeltbb áron. Rajzok és árjegyzékek bérmentve és ingyen.